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Nome: N¢ USP:
(Colocar nome em todas ag folhas!)

3% Prova— 12 semestre de 2015

12 Questao (3,5 pontos)

Dimensgione, com coeficiente de seguranca v = 3,
a gecao transversal triangular da barra prismatica
AB, sabendo-se que o apoio fixo C permite

Secéio Transversal:

la
o

rotacao em qualquer direcac. Sao dados: ,
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Para A < N, considere 3000 kgf L 7m J
of = 2140 + 30,8561 — 0,317450%( kgf/cmz).
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[3% Prova, 12 semestre de 2015] Nome: NeUsSP:

2% Questao (3,0 pontos)
Para a viga composta da figura, determine:
a) a tensdo tangencial no ponto Q da secdo junto ao apoio mais solicitado por V;

b) a dimensao e, dos filetes de solda;

¢) o difimetro ¢ dos rebites considerando um espacamento longitudinal uniforme de spp, = 10cm
entre eles.
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[3% Prova, 12 semestre de 2015] Nome:

Ne USFE:

3% Questao (3,5 pontos)

Para a secdo transvergal de paredes delgadag
(e < o) da figura ao lado, determine:

a) a distribuicio das tensdes tangenciais
para uma forga cortante V., para haixo;

b) a distribuicdo das tensdes tangenciais
para uma forca cortante V,, para direita,;

¢) a posicao do centro de cizgalhamento.

Secio Transversal: e
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[32 Prova, 12 semestre de 2015] Nome: G ABABSR (TO NEUSP:= =5 o2

2% Questao (3,0 pontos)

Para a viga composta da figura, determine:

a) a tensdo tangencial no ponto Q da segao junto ao apoio mais solicitado por V; (4.0)

b) a dimensao ey dos filetes de solda; C %.©)

¢) o diametro ¢ dos rebites considerando um espacamento longitudinal uniforme de s, = 10cm (L 0}

entre eles.
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